Verifica sulla goniometria (valida per l’orale). 17/12/08.

1) Spiegare le relazioni tra le funzioni goniometriche di archi complementari e supplementari.

2) Dimostrare la formula di sottrazione del coseno.

3) Dimostrare le formule parametriche del seno e coseno partendo da quelle di duplicazione.
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Spiegare come si risolve, e perché, l’equazione con m((.

5) Sia y = tg(x). Detto z = arctg(y), risulta che z è diverso da x. Dire se è possibile e perché.
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Dimostrare che ( x tale che  0 < x < 1







La valutazione parte da 2 punti. Ogni risposta corretta vale 1,5 punti, tranne la 5 e la 6, che valgono 1 punto.

Tempo disponibile: un’ora.
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